# 陳方安生支持「佔中」與激進工潮 還說代表工商界?

陳方安生已經沉寂了一年多,又再披掛上陣,成立了「香港2020」組織,宣稱她可以代表工。會放下身段,了解一下工商界的心聲,了解我們對選舉。政治運動,採取了文化大革命的批鬥方式,解決勞資糾 商界利益,反映工商界對政改的意見云云。這種所謂代表性,實在太廉價了。陳方安生何時代 表過香港的工商界發言?她怎麼能夠理解工商界的需要和政治理念呢?對於貨櫃碼頭工潮,陳 方安生完全不考慮工商界的憂慮和擔心,更説「港人踴躍捐款給工會的罷工基金,反映社會對 商界的不滿情緒高漲 |。陳方安生支持「佔領中環 | ,更是站到了工商界的對立面。

#### 只懂吹牛拍馬 不顧市民商界利益

有。1987年初,陳方安生被老上司麥高樂相中,送到英 國皇家國防研究院深造。同年3月,她獲委任為經濟 司,成為首位女性華人司級官員。如果她擔任經濟司的 時候,能夠經常密切與香港工商界交換意見,她就應該 知道八十年代香港的工業已經北移,香港工業需要的發 電量減少了。但陳方安生當時根本就不去聽取工商界意 見,1992年批准中華電力興建龍鼓灘發電機組,導致備 用電量過剩,使市民多交百多億元的電費。這個決策的 過程,完全是按照提拔她升級的財政司麥高樂旨意辦事 的結果。

濫批興建發電廠事件説明,在陳方安生的官宦生涯 中,「香港良心」的眼睛並不是向着基層市民利益,更 陳方安生做官以來,可有代表香港工商界的利益?沒 不是向着工商界的需要,工商界在做什麼,想什麼,陳 方安生一概不知不理,她只知道吹牛拍馬,迎合上司, 她只想打聽英國波士需要什麼,怎麼能夠更快地躍升為 第一位華人司級官員。到了彭定康任港督,陳方安生忙 着政改的事情,為彭定康所賞識,升級到布政司位置, 準備「主權換治權」成功,過渡成為第一位行政長官。 由於彭定康摧毀了直通車,陳方安生的行政長官美夢也

> 現在,陳方安生說要代表香港的工商界,香港工商界 都笑破了肚皮。每個人都說,陳方安生倫敦結交的的官

政治的看法?從來就沒有。工商界說,陳方安生批評 「香港的商界沒有積極參政」,「更加沒有和與『泛民』 站在同一陣線,是因為擔心影響在內地的生意。」這令 工商界感到蒙冤受屈。

愈大,對穩定有影響。香港的商界希望有一個穩定的投 資環境,政府的政策要有連續性,但是陳方安生和她的 盟友所主張的正是政黨輪流執政的議會內閣制,每五年 换一任政府,每個政府的政策和決策官員都和上一任完 全不相同,要推倒重來,工商界根本就不知道五年後的 協商的有利營商環境,但是陳方安生卻主張西方的選票 綑綁福利模式,並且批評工商界不公義。從政改的憲制 精神到具體細節,陳方安生都不可能代表工商界。

#### 陳方安生支持「佔中」倒商界米

貨櫃碼頭的工潮和「佔領中環」這兩件事,是陳方安 生與工商界分道揚鑣的最好例子。李卓人發起了碼頭工 潮,並且迅速將之轉化為仇商仇富、鬥爭李嘉誠父子的

紛問題。工商界憂慮香港一直行之有效的勞資談判解決 分歧的機制崩潰,以後商人將會面對一場又一場的政治 鬥爭,投資環境將會急劇惡化,資金將會流失。但是, 陳方安生完全不考慮工商界的憂慮和擔心,她出席了香 商界需要和諧社會,「佔領中環」和碼頭工潮等愈來 港電台的節目,主動提到碼頭工潮,説「港人踴躍捐款 給工會的罷工基金,反映社會對商界的不滿情緒高漲, 商界應該了解市民對現時社會覺得不公平及不公義,呼 籲商界應為事件作出反省」。

對於「佔領中環」,陳方安生更加站到了工商界的對 立面,她好像戴耀廷的傳聲筒,她説,「『佔中』發起 投資環境會怎樣。工商界希望保持香港的低稅率和勞資 人戴耀廷多次提到『佔中』是和平、非暴力,也是爭取 普選的最後一步」。陳方安生説,「如果政府想避免走 到『佔中』這一步,就應盡快就政改展開諮詢,務求社 會取得共識。」「佔領中環」嚴重衝擊香港的金融業, 會有「佔領中環」核爆炸,香港國際金融中心的競爭 力,就會急劇下降,金融業也會萎縮。陳方安生既然支 持「佔中」,已經走得那麼遠了,仍然幻想能夠「代表 工商界」,這不過是天方夜譚。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港近年出現許多打着「本土主義」旗號的激進社會 運動者,甚至出現鼓吹公民抗命的「佔領中環」行動。北京大學法學院教授強世功昨日 在出席香港發展論壇時表示,從國家角度去看香港「本土主義」,需要加強「一國兩制」 的制度建設,完善《基本法》的建設。香港科技大學經濟學系教授雷鼎鳴則指,在全球 經濟一體化的趨勢下,外國投資者看中香港的原因,不在於香港本身,而在於想借由香 港這條通道進入內地,倘香港搞「分離主義」,香港只會走進「死胡同」,「到時大家就 要擔心,香港仲可以生存幾耐 |。

同地點出,香港新出現的所謂「本土主義」或 「本土意識」,存在刻意美化過去的殖民政府和殖 民社會,借助歌頌殖民管治來刺激中央和特區政 的大眾。 府以及建制勢力的神經。

強世功昨日在論壇上,分析了香港「本土主義」 的本質,認為這是建立在「香港文明、內地野蠻」 內地母體,失去本身的歷史文化背景,將變成赤 裸裸的政治操作。

#### 強世功:盡早結束爭拗

的「本土主義」,應盡早結束香港政治發展的爭 拗,確立香港特首和立法會普選模式,而在目前 香港社會形勢下,如果特區政府提出一個普選方 案,但立法會沒有通過,「是這個問題永遠爭論 下去,還是考慮啟動修改《基本法》的問題,這 個爭論我認為現在還沒有一個結果,但這是我們 必須面對的問題 |。

強世功又指,從國家角度去看香港「本土主 時部分集體回憶的本質,是理想化了殖民統治的

要加強「一國兩制」的制度建設,完善《基本法》 的建設,由人治轉向法治,而國家對香港不再是 吸納精英階層的傳統統戰方式,而是要吸納香港

#### 劉兆佳:自感優於內地

的二元對立框架,更擔心香港「本土主義」離開 時,曾就港人對殖民統治觀感作調查,發現大多 數香港人對殖民統治有正面認同,甚至感到比內 地優越,而年輕一代更容易產生對殖民者的好 感,更將一些殖民時期的事物當作香港和自己的 核心價值和特徵,主要針對的是內地同胞和中央 他表示,從國家的角度來講,要處理好香港新 政府,以及部分內地新來港人士、內地來港發展 者、特區政府和建制勢力。

他認為,所謂「本土主義者」的言論和行為, 如舉「龍獅旗」、搞「香港獨立」、呼籲「光復上 水」等,基本上是情緒的發洩和不滿的宣示。

### 葉太:理想化殖民統治

出席同一論壇的新民黨主席葉劉淑儀則質疑現



過去,指許多香港人指舊政府總部西翼是香港的 集體回憶,結果要該處變成一級古蹟,「我同我 的政府同事都唔知道佢哋有咩集體回憶,我哋就 無嘞」。

另一位研討會講者雷鼎鳴強調,香港若搞極端 前中策組首席顧問劉兆佳指,自己在中策組 的本土主義,即「分離主義」,將走進「死胡 同」,並強調香港與內地的經濟在相當大程度上已 經融合,但過程中香港有所猶疑,以致錯失了不 少機會。在全球經濟一體化的趨勢下,外國投資 者看中香港的原因,不在香港本身,而在於想借 由香港這條通道進入內地,如果香港搞「分離主 義」,不用問「感情」或「利益」問題,而是要擔 心「香港還可生存多久」。

#### 雷鼎鳴:反愛國如中情花毒

就有人聲稱「愛國是落後的」,又指愛國愛港人 士是中了「中國的情花毒」, 雷鼎鳴就笑説: 「如 果中了情花毒,談起愛國心口就會痛,但我愛國 一點也不痛,反而是那些極端分子才是中了情花 毒,一談愛國就痛。」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「人民力量」議員 行」時堵路,被判非法集結罪成,兩人均被判囚超 以上,就應該啟動罷免機制,而黃毓民及陳偉業 過1個月,符合《基本法》規定,可以動議罷免兩 日(周五)的立法會內務委員會上,提出罷免黃毓 民及陳偉業議員職務的動議,即使不獲通過,建制 黃陳兩人時,不應該有差異,故決定在明日內會 派會在其後的大會上,再次提出罷免議案。

有先例應一視同仁

蔣麗芸昨日表示,根據《基本法》及議事規則 陳偉業及原「人力」議員黃毓民,因前年「七一遊 的規定,當有議員觸犯了刑事罪行並被判刑1個月 被裁定非法集結罪成,已引起了香港社會的廣泛 人。民建聯立法會議員蔣麗芸昨預告,她將於明 關注,加上立法會過去也曾2次因為有議員被法院 處監禁1個月以上而辯論罷免議案,她認為在處理 中提出罷免議案,自己是「對事不對人」。

席以內會的名義,在立法會大會上提出議案,惟案,故能成功罷免兩人的機會頗低。

內會倘未能通過,建制派暫時未決定由哪個黨派 的議員再在大會上提出罷免議案。

根據《基本法》第七十九條,立法會議員「在香 港特別行政區區內或區外被判犯有刑事罪行,判處 監禁一個月以上,並經立法會出席會議的議員三分 之二通過解除其職務」,立法會主席就可宣告有關 人士喪失立法會議員的資格。罷免議案需要立法會 三分二議員支持方能通過,但反對派各政黨,包括 她又指,倘內會通過罷免議案,就會由內會主 民主黨、公民黨等均包庇黃陳兩人,聲言會反對議

## 「搶註」另起壇 大嚿被嘲小學雞

香港文匯報訊(記者 鄭治 稱,「無所謂,我唔會做呢啲 力」議員陳偉業退出其創立的 係乜都冇」。 「普羅政治學院」,但陳偉業就 昨日在與傳媒茶敘時批評陳偉 玩,根本冇討論過,但係佢

問及其「舊拍檔」陳偉業搶佔 對業權問題冇出過一句聲、 成立「普羅民主連線」,他 表過態。」

祖)原「人民力量」立法會議 小學雞嘅行為……我係『普羅』 員黃毓民在退黨後,迫使「人 嘅靈魂人物,如果冇咗我,即

不過,黃毓民就指「普羅」 聲稱會搶佔成立「普羅民主連 會址的問題仍未解決。「老 線」來「還以顏色」。黃毓民 蕭(蕭若元)單方面就話唔 業此舉有如「小學雞」,自己 佔大份,大家就當佢話事, 我都有所謂,但最令我唔開 黄毓民昨日與傳媒茶敘,被 心嘅,就係大口舊 (陳偉業)

### 為口號內訌 反對派立會內互片 香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派 壟斷整個香港的「六四」紀念活動,並憶

會引發內訌。在立法會辯論由民主黨前主 到台上發言。 席、「支聯會」常委何俊仁提出的「六四」 議案時,前「人民力量」議員黃毓民亦批 員黃碧雲在談論這嚴肅議題時「笑咩嘢」。 四」紀念活動,邊緣化內部異議聲音。

「正義化身」,邊緣化內部異議聲音,近乎 半數支持而被否決。

近日因出席以「愛國」為名的「六四」晚 述自己於10年前要「苦苦哀求才獲恩准」

在發言期間,黃毓民又一度指斥民主黨議

評,「支聯會」試圖壟斷整個香港的「六 自由黨黨魁田北俊表示,內地在多方面 取得重大進步,最重要向前看。建築、測 立法會昨日辯論由何俊仁提出的「六四」 量及都市規劃界議員謝偉銓則指,事件的 議案。在議員發言期間,陳偉業將矛頭直 關鍵細節仍未搞清楚,自己身為專業人 指李卓人及何俊仁,表示不滿「支聯會」 士,應對事件作出客觀判斷,不能左拼右 將「愛國愛民、香港精神」訂為今年晚會 拼一幅圖畫即下結論。最後,何俊仁的動 口號。黃毓民揶揄「支聯會」自以為是 議議案在分組點票時,在功能界別未獲過



説

戝

肥佬黎豢養的槍手李怡昨天在《蘋果日報》 抛出一篇所謂 「守護心智,避免愛國主義侵 的社評,聲稱「『愛國愛民,香港精 神』,對許多不愛國也不愛民的香港人來說, 西,稱之為死老鼠絕不過分」。但是,愛國主 義是千百年來鞏固起來的對自己祖國的一種深厚 的感情 ,是人類天性中最真摯的感情之一,李 怡説愛國是「死老鼠」,暴露他已經沒有人味。

#### 靠編造謊言來欺世盜名真是可悲

李怡聲稱:「打開電腦搜索『愛國』或『愛 國主義』的世界名人論述,幾乎全都是批判性 的。|這完全是在説謊。事實上,打開電腦搜 絕大部分是肯定和讚揚的,例子不勝枚舉,例 如,美國第16任總統林肯(Abraham Lincoln)以解 放黑奴、領導內戰挽救國家的功績受人稱頌, 譽為「偉大的愛國者」,他的名言是:「黃金誠 然是寶貴的,但是生氣勃勃、勇敢的愛國者卻 比黃金更寶貴。」美國31任、第32任總統羅斯 福(Franklin Delano Roosevelt): 「我們必須以同 樣的決心,同樣的緊迫感,同樣的愛國主義和 犠牲精神來致力於我們的任務。! 法國啟蒙思 裡的美德,是指愛祖國、也就是愛平等而言。 這並不是一種道德上的美德,也不是一種基督 教的美德,而是政治上的美德。」 匈牙利詩人 裴多菲:「縱使我的祖國在恥辱之中, 我還是 喜歡、熱愛、祝福我的祖國!」中國宋代詩人 陸游:「位卑未敢忘憂國。」這些論述説明, 「愛國」或「愛國主義」是古往今來永恒的普世 價值。這就可以解釋荷里活的愛國主義大片 《珍珠港》、《雷霆救兵》、《黑鷹計劃》、《林肯》 與《逃出德黑蘭》等,為什麼令全世界的人都

從上述論述還可以看到,絕非如李怡所謊稱世 界名人對「愛國」或「愛國主義」論述幾乎全都 是批判性的。李怡已白髮蒼蒼,竟然還要靠編造 謊言來欺世盜名,真是可悲!

#### 李怡連愛國的感情都要否定

李怡聲稱,「『愛國』的『愛』,愛是一種感 情。感情是沒有標準,也無法衡量的。所謂情人 眼裡出西施,這説明愛是非理性的,甚而是盲目 的」,他企圖以此來否定「愛國」感情。但是, 正如英國詩人拜倫(Lord Byron)所説:「凡是不愛 自己國家的人,什麼都不會愛。」德國詩人海涅 (Heinrich Heine) 説:「熱愛自己的祖國是理所當 然的事。」李怡連愛國的感情都要否定,可見他 已經沒有人味。

在2008年5·12四川大地震翌日,李怡在《蘋 果日報》抛出一篇極其冷血與惡毒的社評文章, 用「天譴」來詛咒大地震的罹難同胞,攻擊中華 民族「多行不義必自斃」,還說甚麼地震、雪

災、通脹、股票下跌、火車出軌、奥運聖火在外 國受襲等等,都是「天譴」中國。李怡泯滅人性的謬論,引 起社會的強烈義憤和譴責。各界人士抨擊他居然冒天下之大 不韙,褻瀆數萬遇難亡靈,對廣大災民悲慘處境幸災樂禍, 詛咒他自己的國家民族,並指斥如此民族敗類,真正應遭報 應。當全球炎黃子孫同為四川大地震感到無限悲痛之時,李 怡竟然發表「天譴論」,令人髮指,顯然是自絕於祖國,自絕 於民族。

#### 李怡反中反昏了頭

李怡從用「天譴」來詛咒四川大地震的罹難同胞,到釣魚 島撞船事件為日本張目,再到說愛國是「死老鼠」,讓人清楚 看到,李怡反中反昏了頭,不顧一切地抹黑詛咒內地同胞、 攻擊自己的國家,已經淪落為不折不扣的民族敗類。

李怡身為中國人,並且是從內地來港定居。他年少時在愛 國學校讀書,嚮往社會主義。1970年創辦《七十年代》雜 誌,後在1984年更名為《九十年代》,李怡一直擔任雜誌總編 輯,直至1998年雜誌停刊。早年,李怡良知尚未泯滅,但之 後在壹傳媒報刊內發表時評專欄文章,並徹底投靠黎智英, 為了得到其主子的嗟來之食,不惜顛倒黑白,混淆是非,以 抹黑詛咒內地同胞和內地社會為能事,淪為不折不扣的民族 敗類。李怡墮落的軌跡,説明任何人只要拋棄良知和背棄自 己的民族,就沒有一點中國人的味道了。